

Číslo: 1/21

Téma: Problematika sítí VoIP a její využití v malé firmě

Jméno: Milan Dobeš

Absolventskou práci na téma Problematika sítí VoIP a její využití v malé firmě vypracoval Milan Dobeš. Všechny informace, které se v jeho práci nachází, byly čerpány z uvedených zdrojů a také využil znalosti z vykonané odborné praxe. Svojí odbornou praxi vykonával ve společnosti Tlapnet, s.r.o., která má sídlo na adrese Jeníkovská 940/14, Čáslav 286 01.

V první části práce jsou shrnuty důležité faktory, které mohou nepříznivě ovlivnit globální nasazení VoIP technologie a její implementaci do menších firem. V dávných dobách bylo zcela běžné, mít ve společnosti velkou telefonní ústřednu, která po celém území pracoviště zajišťovala telefonní pokrytí. Další části práce poukazují na to, jak se dá snadno modernizovat telefonní pokrytí po celé firmě a zajistit tak kvalitní a bezpečnou komunikaci

Absolventská práce popisuje aplikování a využití VoIP technologii v malých a středních firmách. V práci je vybrána jedna konkrétní ústředna, která má sice vyšší cenu, ale za to má příjemné a intuitivní prostředí pro potřebnou konfiguraci, a to vše dle přání zákazníka.

Závěrem této práce je popsání a vysvětlení, jak probíhá zavedení VoIP technologií do firmy a konstatování, že i když VoIP technologie stále není úplně bezchybná, tak svá využití si v dnešní době zcela nepochybně najde a případné chyby se dají eliminovat specifickou konfigurací.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Problematika sítí VoIP a její využití v malé firmě
Autor:	Milan Dobeš
Vedoucí práce:	Ing. Petr Medlík
Oponent:	Jan Hlaváček
Podnik:	Tlapnet s.r.o. Čáslav

Číslo: 2/21K

Téma: Digitalizace účetnictví

Jméno: Daniela Doudová

Tato práce pojednává o aktuální nutnosti zavedení automatizace a digitalizace procesů ve firmách vzhledem k ekonomické krizové situaci způsobené onemocněním Covid – 19. Podrobně popisuje kroky, které je nutné provést pro kompletní zautomatizování oběhu,

zaúčtování a archivování dokumentů, kdy základní myšlenkou je nulová absence papírových dokumentů. Pomocí digitalizaci účetnictví můžeme využít zajímavé nástroj umělé inteligence či robotů, kteří vytěžují data z dokumentů. Naprostá eliminace manuálních procesů, které bývají prováděny mnohdy duplicitně a tím pádem zbytečně. Jedině takto jsme schopni docílit nejen finanční úspory nákladů firmě, ale tím pádem zvýšit její ziskovost, a především času zaměstnanců. Tyto práce by měla přinést zejména zvýšení produktivity, a to nejen outsourcingových účetních společností, ale i malých či středních firem. Měla by dát návod, jak udržet krok či být o krok napřed oproti konkurenci a tím zvýšit svou hodnotu na trhu. Hlavním cílem je vznést především inspiraci a přesvědčení, že přechod ze současného systému oběhu dokladů, jejich zpracování a archivace, není až tak složitý, jak se může mnohým zdát. Pomocí přehledné kalkulace, ukazuje tato práce, časové a nákladové úspory za jeden extrahovaný doklad pomocí robota oproti zdoluhavému a nákladnému zpracování dokumentů v listinné podobě. Automatizace a digitalizace má pro náš budoucí život zcela jistě velký význam.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Digitalizace účetnictví
Autor:	Daniela Doudová
Vedoucí práce:	Ing. Petr Medlík
Oponent:	Ing. Marcela Lonková
Podnik:	This One s.r.o. Praha 7

Číslo: 3/21K

Téma: Ekonomická analýza výroby společnosti RUKO s.r.o.

Jméno: Jitka Dušátková

Tato práce je zaměřena na problematiku řízení výrobních procesů v oděvní výrobě a odstranění papírové formy přenosu dat. Počínaje příjmem materiálu na sklad až po expedici hotového výrobku. První část práce se věnuje logistice v oděvním průmyslu a zásobám. Charakteristice jednotlivých výrobních fází včetně evidence skladového hospodářství. V druhé části je zpracovaná ekonomická analýza stávajícího systému řízení ve firmě Ruko s.r.o. V další části je zpracován návrh databázového řízení výrobních procesů v programu Accessu přímo vytvořený pro tuto zmiňovanou společnost za použití tabletu. Její předností je velmi jednoduché ovládání. Součástí práce je stručný návod k její použití. Práce je obohacena o sociologický výzkum pracovníků výrobního procesu. Obsahuje 8 otázek souvisejících se změnou řízení výrobních procesů.

Práce by měla ukázat obdobným menším oděvním firmám, jak docílit automatizace řízení bez velkých finančních investic. Databáze je určena především pro vedoucí pracovníky jednotlivých úseků, kteří mohou takto interaktivně zjišťovat potřebné informace o jednotlivých zakázkách. Zavedením jednoduché evidence skladového hospodářství mít přehled o zásobách a zároveň je co nejvíce snížit. Tato navrhovaná databáze vede nejen k úsporám časovým, ale i finančním. V dnešní době i malá firma potřebuje znát informace,

podle kterých se bude moci rozhodovat. Zároveň databáze zaručuje snadnou dostupnost informací pro výrobní manažery. Obsahuje materiálové a finanční náklady na objednávku, ale také obsahuje čas strávený na jednotlivé objednávce.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Ekonomická analýza výroby společnosti RUKO s.r.o.
Autor:	Jitka Dušátková
Vedoucí práce:	Ing. Milan Frýba
Oponent:	Dalimil Peša
Podnik:	Ruko s.r.o. Suchdol

Číslo: 4/21

Téma: Průběh zakázky ve firmě AMIRRO, s.r.o.

Jméno: Žaneta Fojcziková

V této absolventské práci s názvem Průběh zakázky ve firmě AMIRRO, s.r.o. se autorka zabývá průběhem zakázky a s ní souvisejících pojmů. Tuto absolventskou práci vypracovala Žaneta Fojcziková. Veškeré informace pochází z uvedených zdrojů a z informací, které autorka v průběhu pětiměsíční praxe získala. Odbornou praxi autorka vykonávala ve firmě AMIRRO, s.r.o. v Uhlířských Janovicích, která se nachází ve Smetanově ulici 479 v areálu STS. Autorka se zaměřuje na představení chodu firmy AMIRRO, s.r.o. a soustředí svoji pozornost na průběh zakázky v této firmě.

Hlavní myšlenkou a cílem autorky této práce je povšimnout si případných nedostatků. Na nalezené nedostatky se autorka pokusí najít řešení a zlepšit tím průběh zakázky. Cílem autorky je také celkově zhodnotit průběh zakázky.

Práce je rozdělena do dvou částí, a to na část teoretickou a část praktickou. V teoretické části jsou vysvětleny pojmy, které s průběhem zakázky souvisí. V praktické části absolventské práce je průběh zakázky ve firmě AMIRRO, s.r.o. ve výrobním závodě v Uhlířských Janovicích. Tato firma se zabývá opracováním plochého skla a výrobou zrcadel. Na základě této praktické části autorka navrhuje řešení, které by mohlo pomoci ke zlepšení průběhu zakázky, ale i celkové zlepšení, které by firmě mohlo přinést kladné výsledky.

Autorka poskytuje informace na základě pozorování. Nalezené nedostatky byly drobné. Dle názoru autorky má firma velmi dobře zvládnuté řízení výroby. Proto nebyly nalezeny žádné významné nedostatky v průběhu zakázky.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Průběh zakázky ve firmě AMIRRO, s.r.o.
Autor:	Žaneta Fojcziková

<i>Vedoucí práce:</i>	Ing. Jana Nováková
<i>Oponent:</i>	Jana Sezemská
<i>Podnik:</i>	AMIRRO, s.r.o. Uhlířské Janovice

Číslo: 5/21K NEPŘÍSTUPNO

Téma: Analýza FKSP v konkrétní organizaci

Jméno: Monika Hájková ml.

<i>Profilace:</i>	Management a personalistika	Práce není přístupná
<i>Název:</i>	Analýza FKSP v konkrétní organizaci	
<i>Autor:</i>	Monika Hájková ml.	
<i>Vedoucí práce:</i>	Ing. Milan Frýba	
<i>Oponent:</i>	Ing. Martin Hájek	
<i>Podnik:</i>	Ministerstvo obrany ČR Praha	

Číslo: 6/21K NEPŘÍSTUPNO

Téma: Elektronické zpracování cestovních příkazů

Jméno: Monika Hájková st.

<i>Profilace:</i>	Management a personalistika	Práce není přístupná
<i>Název:</i>	Elektronické zpracování cestovních příkazů	
<i>Autor:</i>	Monika Hájková st.	
<i>Vedoucí práce:</i>	Ing. Milan Frýba	
<i>Oponent:</i>	Jaroslava Vyčítalová	
<i>Podnik:</i>	SOŠ pro administrativu Evropské unie Praha	

Číslo: 7/21K

Téma: Svatba na klíč – logistická analýza procesu

Jméno: Kristina Holubová

Cílem práce je analyzovat procesy, které musí svatební agentura udělat při přípravách svatby na klíč. Pro analýzu byla zvolena mezinárodní svatba uskutečněná 14. září 2019. Svatbu připravovala agentura svatebního salonu Svatba IN, s. r. o., Čáslavská 5, 284 01 Kutná Hora, kde autorka pracuje jako svatební koordinátorka. Pro přiblížení dané problematiky bylo potřeba v úvodních kapitolách vysvětlit základní pojmy a definice z oblasti managementu a logistiky, ze kterých procesní analýza čerpá poznatky. Popsány byly také základní metody procesní analýzy. Z definovaných analýz autorka použila Ganttův diagram a procesní mapy. Jako hlavní procesy byly definovány tyto procesy: sestavení předběžné objednávky, závazná objednávka, svatební den a vyúčtování. V závěru práce byly definovány hlavní problémy vzniklé při přípravách, kterými byla komunikace a zastaralá forma rezervační knihy pro zapůjčený inventář. Autorka navrhla řešení, které by mohlo přispět k eliminaci opakování těchto chyb.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Svatba na klíč – logistická analýza procesu
Autor:	Kristina Holubová
Vedoucí práce:	Mgr. Rudolf Kalivoda
Oponent:	Kateřina Srbová
Podnik:	Svatba IN, s. r. o. Kutná Hora

Číslo: 8/21K

Téma: Dotace jako nástroj podpory financování pečovatelské služby

Jméno: Olga Hylišová

Autor se v této práci zaměřuje na dotační nástroje podporující financování pečovatelských služeb. Hlavní myšlenkou této práce je najít další možnosti financování prostřednictvím dotací. Autor popisuje, že sociální služby mají velké možnosti financování, ale jsou také závislé na finanční podpoře, kterou dostávají od státu, měst nebo regionů.

V začátku práce se autor zaměřuje na popis a funkce neziskového sektoru v České republice. Autor zde zdůrazňuje, že pečovatelská služba je státem dotovaná organizace a bez dotační podpory nemůže plnohodnotně fungovat. V následující části práce se čtenář seznámí s teorií dotací a také s tím, jak žádat o dotaci. Autor dále definuje sociální služby a sociální politiku v České republice a zákony, které ji upravují. V této části autor popisuje, jak a proč u nás funguje sociální péče a pečovatelské služby.

V závěru se autor zaměřuje na konkrétní organizaci a analýzu jejího financování. Tato část se zabývá analýzou finančních možností pečovatelské služby v Havlíčkově Brodě. V této části také autor najde řešení a doporučí další možnosti financování pro konkrétní organizaci. Shrňeme-li stručně myšlenky autorky, řešením je více čerpat dotace z fondů Evropské unie. Tato možnost by mohla být cesta ke zlepšení a zkvalitnění dosavadní péče.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Dotace jako nástroj podpory financování pečovatelské služby
Autor:	Olga Hylišová
Vedoucí práce:	Ing. Jana Nováková
Oponent:	Ing. Kateřina Hamanová
Podnik:	Město Světlá nad Sázavou

Číslo: 9/21K

Téma: Tvorba propagačních materiálů ve firmě Douglas

Jméno: Nicole Jantulíková

Absolventská práce se zabývá marketingovou komunikací v místě prodeje. Místem prodeje byla zvolena pobočka Parfumerie DOUGLAS v OC Futurum na adrese: Brněnská 1825/23a, 500 09 Hradec Králové. Tato pobočka patří do sítě prodejen prémiových parfémů a kosmetiky a byla současně místem zisku praktických zkušeností pro vytvoření této práce. V absolventské práci je analyzované stávající nákupní chování a proces nákupního rozhodování v souvislosti s typologií zákazníků a fenoménem impulzivního nakupování. Dále se absolventská práce podrobněji zaměřuje na problematiku POP médií, jejich charakteristiku, umístění a vliv na zákazníky. Implementováním teoretických poznatků a zkušeností z praxe v Parfumerii DOUGLAS jsou následně tvořeny vlastní propagační materiály. Propagační materiály ve velikosti A6 jsou vyhotoveny ve třech variantech, které komunikují akční cenu, produkt zdarma při nákupu konkrétního množství a dárek k nákupu. Dalším vytvořeným propagačním materiálem je návrh bestsellerového letáku ve velikosti A5 určený k distribuci mezi zákazníky. Pomocí dotazníku na vzorce respondentů, která odpovídá skladbě klientely Parfumerie DOUGLAS, je získána zpětná vazba na vzhled nových propagačních materiálů, jejich komparaci s původním designem, ale i reakce na celkovou efektivitu těchto materiálů na prodejní ploše a bestsellerového letáku.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Tvorba propagačních materiálů ve firmě Douglas
Autor:	Nicole Jantulíková
Vedoucí práce:	Ing. Petr Medlík

Oponent:	Bc. Michal Mallo
Podnik:	Mendelova univerzita v Brně

Číslo: 10/21K

Téma: Nákup, úprava a skladování rostlinných komodit

Jméno: Adam Jonák

Tématem absolventské práce je „Nákup, úprava a skladování rostlinných komodit“. Při psaní této práce se vycházelo z každodenní pracovní náplně. Praktické zkušenosti pro vytvoření práce byly získávány na pracovišti ZZN Polabí, a.s, středisko rostlinné výroby Kutná Hora, které je situováno na konci průmyslové zóny Karlov 196, 284 01 Kutná Hora. Hlavním úkolem je seznámit okolí a další osoby o skladování a úpravách rostlinných komodit, které se běžně a hojně využívají ve všedním životě. Hlavním cílem bylo porovnat náklady, které jsou potřebné pro naskladnění a vyskladnění obilovin, kdy stěžejním rozdílem nákladů uskladňování je, zda se jedná o naskladnění do ocelového sila nebo do halového skladu.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Nákup, úprava a skladování rostlinných komodit
Autor:	Jonák Adam
Vedoucí práce:	Radko Flekal
Oponent:	Viktor Macháček
Podnik:	ZZN Polabí a.s. Kolín

Číslo: 11/21

Téma: Sledování pohybu tabákových výrobků

Jméno: Sebastián Kapitán

Absolventská práce pojednává o monitorovacím a sledovacím systému potravinářského zboží zavedeném státní správou a nazvaném Track and Trace. Konkrétně při nasazení a zprovoznění tohoto systému u tabákových výrobků. K tomuto tématu se autor dostal na základě vykonávané praxe u podniku Unikom a.s. v Kutné Hoře. V obchodně podnikatelském portfolio Unikom a.s. se nachází velkoobchodní, maloobchodní a distribuční část tabákových výrobků. Po dobu praxe autor přišel do kontaktu se systémem Track and Trace, který u něj vzbudil zvědavost, jak tento systém funguje a k jakému účelu je v podniku Unikom a.s. zaváděn.

Absolventskou práci autor psal s důrazem na smysl zavedení systému Track and Trace. Monitorovací a sledovací systém potravinářského produktu souvisí s poměrně rozsáhlou legislativní částí, která definuje zákonné povinnosti jednotlivých účastníků celého systému. Pro objasnění se v práci používá konkrétní znění a citace legislativní literatury, bez ní by nebylo možno objasnit podstatu a mechanismus fungování a smyslu systému Track and Trade. Nejprínosnější způsob zjišťování informací o systému byly rozhovory a debaty s pracovníky podniku Unikom a.s., kteří tento systém uváděly do praxe.

Track and Trace je monitorovací systém, legislativně určován pro jakýkoliv subjekt podílející se na výrobě a obchodu s tabákovými výrobky. Nevychází z potřeb výrobní a obchodní části ale z potřeb státní správy a její kontroly odvodové a daňové politiky. To ale neznamená, že nemá přínos pro legálně podnikající organizace a podniky. Pro ně je tento systém v oblasti logistiky a související administrativy přínos. Zvláště pro ty podniky, která logistický a kontrolní provoz provozovaly manuálním výkonem pracovníků.

Vzhledem k poměrně nedávnému zavedení systému Track and Trace do praxe, může být tato práce použita jako úvod do problematiky při seznamování a zaškolování nových pracovníků podílejících se na pracovní činnosti v systému Track and Trace.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Sledování pohybu tabákových výrobků
Autor:	Sebastián Kapitán
Vedoucí práce:	Ing. Milan Frýba
Oponent:	Bc. Stanislav Telenský
Podnik:	Unikom a.s. Kutná Hora

Číslo: 12/21

Téma: Implementace evidenčního systému odpadu na SD Heřmanův Městec

Jméno: Ondřej Komma

Absolventská práce se zaměřuje na implementaci nového evidenčního systému odpadu na sběrný dvůr. Sběrný dvůr se nachází na adrese V Lukách 963, Heřmanův Městec 538 03. Teoretická část je založená na vymezení pojmů, jako jsou logistika a klíčové činnosti, zpětná logistika, odpadové hospodářství. V této části jsou také představeny společnosti, které působí v oboru odpadového hospodářství. V konečné části teoretické části jsou charakterizovány RFID a QR kódy, včetně jejich hlavních výhod a nevýhod. Informace a poznatky získané z této části se staly základem pro vypracování praktické části absolventské práce.

V praktické části je představeno město Heřmanův Městec, který je významným zákazníkem poskytující službu v podobě sběrného dvora. Dále je zde charakterizována činnost sběrného dvora, zmapováno jeho umístění, definováno personální obsazení a uvedeny jeho provozní hodiny. Také je zde popsán postup zavedení nového evidenčního systému ECONit. Tento postup byl zkoumán a na základě nalezených nedostatků byly v závěru práce navrženy doporučení na zlepšení. Jako hlavní návrh na zlepšení byl vytvořen manuál, jenž

provází procesem evidování zákazníků a odpadu na sběrném dvoře. Druhý návrh na zlepšení se týká propojení evidenčního systému s autováhou. Třetím návrhem na zlepšení je zavedení zpoplatnění pro ukládání odpadu na sběrném dvoře. Autor se domnívá, že navržená doporučení by mohla vést k větší efektivnosti prováděné práce na sběrném dvoře. Především manuál by velice ulehčil práci současným a budoucím zaměstnancům.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Implementace evidenčního systému odpadu na SD Heřmanův Městec
Autor:	Ondřej Komma
Vedoucí práce:	Mgr. Rudolf Kalivoda
Oponent:	Mgr. Šárka Kalivodová
Podnik:	AVE CZ odpadové hospodářství, s.r.o. Čáslav

Číslo: 13/21 NEPŘÍSTUPNO

Téma: Zhodnocení procesu výroby a zakázky ve firmě Zenit, spol. s.r.o.

Jméno: David Kruml

Profilace:	Účetnictví a finance podniku	Práce není přístupná
Název:	Zhodnocení procesu výroby a zakázky ve firmě Zenit, spol. s.r.o.	
Autor:	David Kruml	
Vedoucí práce:	Ing. Jana Nováková	
Oponent:	Gabriela Nigrinová	
Podnik:	Zenit spol. s.r.o. Čáslav	

Číslo: 14/21

Téma: Investice a investování u České spořitelny

Jméno: Michaela Kyjánková

Absolventská práce se zabývá problematikou investičního poradenství v pobočce bankovní instituce Česká spořitelna, a. s. První část práce se soustředí na teoretické informace týkající se problematiky investování. Obsahem praktické částí práce je osobní zkušenost a doporučení autorky v rámci investičního poradenství zprostředkovaného Českou spořitelnou.

Práce přímočaře definuje pojmy dané oblasti, jako jsou investování, druhy investic, jejich rizika, investiční prostředí, osoby vystupující v procesu investování a také možnosti investičních produktů nabízených v České spořitelně.

Součástí práce je ukázka skutečného investování v rámci autorčiny praxe v České spořitelně. Prezentovány jsou jak vybrané investiční produkty, tak nástroj použitý pro vlastní investování. Pozornost je věnována i investičnímu poradenství; hodnoceno je subjektivně podle výnosnosti daného investičního produktu.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Investice a investování u České spořitelny
Autor:	Michaela Kyjánková
Vedoucí práce:	Ing. Jana Nováková
Oponent:	Bc. Iva Kmochová
Podnik:	Česká spořitelna, a.s. Kolín

Číslo: 15/21K

Téma: Využití sociálních sítí ve firemní praxi

Jméno: Karel Míšek

Absolventská práce se zabývá tematikou sociálních sítí. Čtenář se zde dozví informace týkající se historie sociálních sítí a dále se práce zaměřuje na nejznámější sociální sítě ve světě a tyto platformy jsou podrobně charakterizovány. Absolventská práce má přinést informace o využití těchto sociálních sítí ve firemním prostředí. Další část pojednává o českých sociálních sítích, kde jsou uvedeny například Libímseti.cz, Lidé.cz a Spolužáci.cz. Následující kapitola řeší rizika, která jsou spojena s využíváním sociálních sítí. Zde se čtenář dozví informace o kyberšikaně, sextingu, kybergroomingu a kyberstalkingu. Poslední část teoretické části je zaměřena na online marketing. Je zde vysvětleno, co online marketing znamená a zmínka je také o nástrojích tohoto druhu marketingu, jako jsou SEO, PPC reklama a E-mail marketing.

Praktická část absolventské práce se zabývá výzkumem. Konkrétně tedy pomocí dotazníkového šetření autor zjišťuje, jak jsou sociální sítě využívány napříč různými společnostmi. Dotazník obsahuje celkem šestnáct otázek, které se kromě využití sociálních sítí zabývají také interní komunikací ve firmách.

V poslední části autor vysvětluje, jak a jaké sociální sítě se využívají ve společnosti, kde pracuje. Konkrétně tedy ve společnosti Foxconn Technology CZ s.r.o. se sídlem Karlov 245, 284 01 Kutná Hora.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Využití sociálních sítí ve firemní praxi
Autor:	Karel Míšek

<i>Vedoucí práce:</i>	Ing. Petr Medlík
<i>Oponent:</i>	Bc. Blanka Pavelková
<i>Podnik:</i>	Armáda České republiky Pardubice

Číslo: 16/21K NEPŘÍSTUPNO
Téma: E-neschopenka

Jméno: Eva Picková

<i>Profilace:</i>	Management a personalistika	Práce není přístupná
<i>Název:</i>	E-neschopenka	
<i>Autor:</i>	Eva Picková	
<i>Vedoucí práce:</i>	Ing. Milan Frýba	
<i>Oponent:</i>	Bc. Martina Radilová	
<i>Podnik:</i>	Česká správa sociálního zabezpečení Praha	

Číslo: 17/21

Téma: Dotace jako nástroj financování družstva ZOD Skryje

Jméno: Jana Pleskačová

Absolventskou práci na téma Dotace jako nástroj financování družstva ZOD Skryje vypracovala Jana Pleskačová, a veškeré informace, jež se v této práci nacházejí, čerpala z uvedených zdrojů, a využila také možnosti nahlédnutí do interních dokumentů podniku. Svou odbornou praxi vykonávala v družstvu ZOD Skryje se sídlem Skryje 63, 582 82 Golčův Jeníkov.

Hlavním cílem absolventské práce je nalezení nových variant, které zlepší finanční situaci v budoucím vývoji zemědělského družstva, a také zhodnocení těchto možností z hlediska efektivity a ziskovosti. Práce je rozdělena do dvou částí, a to na část teoretickou, kde je popsáno zemědělství obecně a jsou zde také uvedeny druhy dotací a jejich rozdělení, a část praktickou, jež se zabývá pouze těmi dotačními tituly, o které podnik žádá. Dále je zde rozebrána finanční situace zkoumaného podniku, a následně jsou sepsány návrhy potencionálních variant, které by pomohly zlepšit finanční situaci podniku. Poslední kapitola se zabývá všemi kroky před podáním žádosti o dotace, tedy postupy vyplňování žádosti, a nakonec je zde sepsán postup pro případné vrácení dotace.

Z uvedených dotačních titulů autorka objevila další dotace, jež nejsou čerpány v plné míře, anebo se o ně nežádá vůbec. Tato práce obsahuje celkem čtyři potencionální možnosti,

jež by napomohly ke zlepšení finanční situace podniku. První variantou je Zajištění přístupu do výběhu pro suchostojné krávy. Druhou možností je čerpání dotace 19. Q CZ v plné míře, třetí varianta se zabývá novou dotací Podpora ozdravování polních a speciálních plodin, a jako poslední možností je uvedeno čerpání dotace 20. A (Zlepšení životních podmínek dojníc).

Po vypracování analýzy dotačních titulů byly nalezeny dvě varianty, které by v budoucím vývoji pomohly zlepšit finanční situaci podniku. Jedna možnost zahrnuje čerpání nové dotace Podpora ozdravování polních a speciálních plodin, a varianta druhá navrhuje čerpání dotace Zajištění přístupu do výběhu pro suchostojné krávy.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Dotace jako nástroj financování družstva ZOD Skryje
Autor:	Jana Pleskačová
Vedoucí práce:	Ing. Jana Nováková
Oponent:	JUDr. Květoslava Marečková
Podnik:	ZOD Skryje

Číslo: 18/21K

Téma: Návrh a realizace internetového obchodu

Jméno: Lucie Rejhonová

Tato absolventská práce se zabývá návrhem a realizací elektronického obchodu a s ním spojené firmy Jimmys.

Teoretická část vysvětluje pojem podnikatelského záměru, podrobněji popisuje, jak se vytváří finanční plán, analýza konkurence a cíle podniku. Dále se zabývá tvorbou cen a popisků výrobků, možnostmi založení elektronického obchodu a potřebnými právní náležitostmi k založení.

Praktická část představuje firmu Jimmys a první kroky k založení. Dále práce aplikuje teoretickou část do praxe návrhem podnikatelského záměru a jeho následnou realizací. Zahrnuje také katalog zboží a zaznamenání vývoje prvních týdnů spuštění e-shopu.

V závěrečném shrnutí jsou vyvozeny všechny nedostatky při realizaci a popsány doporučení pro tento projekt.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Návrh a realizace internetového obchodu
Autor:	Lucie Rejhonová
Vedoucí práce:	Ing. Jana Nováková
Oponent:	Zuzana Horáčková, DiS.

Podnik:	Dm drogerie markt s. r. o. České Budějovice
----------------	---

Číslo: 19/21K

Téma: Uzavření smluvního vztahu se zdravotnickým zařízením

Jméno: Dita Sejkorová

Moje práce má za cíl seznámit s obecnými charakteristikami vztahů existujících v systému veřejného zdravotního pojištění a jejich druhy, konkrétně o vztahu mezi pojištěnou osobou a zdravotní pojišťovnou, o vztahu mezi poskytovatelem zdravotní služby (konkrétně zubním lékařem) a zdravotní pojišťovnou.

Podkapitoly popisují institut, smluvní strany, podmínky uzavření smluvního vztahu, smluvní závazek zdravotní pojišťovny, předmět smlouvy, její obsah, požadavky, platnost a účinnost smlouvy. Rovněž je popsán praktický postup pro řešení žádosti o uzavření smluvního vztahu mezi poskytovatelem zdravotních služeb a zdravotní pojišťovnou, a to v intencích smlouvy o poskytování a úhradě hrazených služeb. Dále výčet kvalifikačních předpokladů poskytovatele zubního lékařství a doložení všech náležitých dokumentů k žádosti výběrového řízení a k navázání smluvního vztahu.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Uzavření smluvního vztahu se zdravotnickým zařízením
Autor:	Dita Sejkorová
Vedoucí práce:	Ing. Dagmar Pelikánová
Oponent:	Mgr. Lucie Kroupová
Podnik:	Všeobecná zdravotní pojišťovna ČR Kolín

Číslo: 20/21K

Téma: Finanční gramotnost

Jméno: Michaela Sovová

Cílem absolventské práce na téma Finanční gramotnost je zhodnocení finanční gramotnosti obyvatel České republiky. Práce je rozdělena na teoretickou část a část praktickou. V teoretické části jsou definovány základní ekonomické pojmy z oblasti finanční gramotnosti, dále vymezení pojmů a úlohy bankovního a nebankovního sektoru na trhu a jejich podílu na finančním vzdělávání. Část praktická je zaměřena na vlastní výzkum provedený metodou dotazníkového šetření. Z dotazníku vychází analýza úrovně finanční gramotnosti, která je zároveň hodnocena i podle úrovně nejvyššího dosaženého vzdělání. Všechny informace pro rozsah práce jsou ověřeny a praktické zkušenosti získány v Komerční bance a.s., na pobočce v Kolíně.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Finanční gramotnost
Autor:	Michaela Sovová
Vedoucí práce:	Ing. Jana Nováková
Oponent:	Ing. Petra Pojmanová
Podnik:	Komerční banka, a.s. Praha

Číslo: 21/21K

Téma: Využití moderních IT technologií ve firemní praxi

Jméno: Lukáš Synek

Účelem diplomové práce je ukázat využití IT technologií a informačního systému ve firemní praxi. Tato práce vychází z autorových let praxe v oblasti informačních technologií a logistiky. Počítače jsou důležitou součástí dnešního života. V hlavní části je ukázán celkový návrh IT infrastruktury v logistice. Pro IT infrastrukturu je důležité začít s kabeláží. Proto je v první sekci praktické části navržen vhodný typ. Autorovy návrhy pro zbývající hardware, jako jsou počítače a servery, vychází podle potřeb společnosti. V práci není uvedena žádná konkrétní společnost, ale zaměřuje se na logistiku. Pro sklad je důležité využívat technologii IT k zefektivnění práce, jako jsou čtečky čárových kódů a tiskárny štítků společně se správným informačním systémem.

Další část je zaměřena na konfiguraci hardwaru. Autor prvně začal konfigurovat všechny servery. Konfigurované servery jsou radič domény, e-mailový server, aplikační server a úložný server. Poslední server je virtuální přes Hyper-V. Na tomto virtuálním serveru je nainstalován software s názvem UniFi Controller, který umožňuje správu UniFi switchů a APOD. Tento konkrétní návrh je založen na pozorování od několika společností, které používají podobnou hardwarovou strukturu, která je plně funkční. Použitá nastavení jsou dále přizpůsobena potřebám konkrétní společnosti.

Stejně jako v předchozí části jsou všechny tyto návrhy víceméně stejné jako v jiných společnostech s rozdíly, které jsou přizpůsobeny konkrétním potřebám podle pozorování a praxe. Velkou výhodou IT technologií je velká flexibilita a možnost přizpůsobení.

Jsou zde popsána jednotlivá pracoviště zaměstnanců. Celkově byl návrh pro 6 různých pracovišť. První pracoviště je pro dodávku, vykládku a příjem zboží. Druhým pracovištěm je kancelář na skladě. Další je dílna údržby, kancelář v prvním patře, kancelář generálního ředitele a poslední je zasedací místnost pro schůzky. Každé pracoviště má mini počítač Dell Optiplex 3070 MFF a multifunkční tiskárny Canon. Pracoviště na skladě mají navíc čtečky čárových kódů a tiskárnu etiket.

Ke konci autor zmínil zabezpečení IT a zálohování dat. V této oblasti je na rozdíl od hardwarového designu nutné dodržovat doporučení, která jsou pro všechny na světě stejná. Především je zmíněno použití silných hesel, která se musí časem měnit. Dalším doporučením je použít šifrování disku. Společnost Microsoft implementovala možnost šifrování disku přímo do svého operačního systému Windows ve verzích Pro.

Čtenářovi je představen výsledek návrhu kompletní IT infrastruktury pro logistické podnikání od použité kabeláže až po konfiguraci. Během provozu se mohou objevit některé nedostatky, které se vyřeší později. Tento návrh však je funkční. Autor doporučuje nejprve zkušební provoz, poté ostrý.

Dosažené výsledky této práce lze využít např. pro další návrh IT infrastruktury pro jinou oblast podnikání. Primární hardware, jako jsou počítače, bude podobný, s možným rozdílem v potřebě většího výkonu nebo nákupu dalšího vybavení.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Využití moderních IT technologií ve firemní praxi
Autor:	Lukáš Synek
Vedoucí práce:	Ing. Petr Medlík
Oponent:	Ing. Hana Medlíková
Podnik:	

Číslo: 22/21K NEPŘÍSTUPNO

Téma: Fond kulturních a sociálních potřeb a další benefiční programy v AČR

Jméno: Lukáš Šaroun

Profilace:	Management a personalistika	Práce není přístupná
Název:	Fond kulturních a sociálních služeb a další benefiční programy v AČR	
Autor:	Lukáš Šaroun	
Vedoucí práce:	Ing. Milan Frýba	
Oponent:	Major Ing. Jiří Křemen	
Podnik:	Armáda České republiky Chotusice	

Číslo: 23/21K NEPŘÍSTUPNO

Téma: Inventarizace majetku a závazků

Jméno: Petra Ulčová

Profilace:	Management a personalistika	Práce není přístupná
Název:	Inventarizace majetku a závazků	
Autor:	Petra Ulčová	
Vedoucí práce:	Ing. Milan Frýba	
Oponent:	Martina Francová, Dis.	
Podnik:	KOPOS KOLÍN a.s.	

Číslo: 24/21K

Téma: Hodnocení a odměňování pracovníků

Jméno: Renata Vavřichová

Tato absolventská práce se zaměřuje na hodnocení a systém odměňování pracovníků ve firmě Autoslužby U Čerta. Předmětem teoretické části je hodnocení pracovníků, význam hodnocení, jeho metody a používaná kritéria. V další části je popsáno odměňování zaměstnanců a jeho význam, systém odměňování a teorie motivace pracovníků. Následně se zabývá zaměstnaneckými výhodami a benefičním programem, kde jsou podrobněji popsány nejčastěji poskytované benefity. V praktické části je představen systém hodnocení a odměňování ve vybrané firmě. Cílem práce je zvýšení povědomí zaměstnanců o benefičních programech, zanalyzování současného systému hodnocení a odměňování na základě dotazníkového šetření a dostupných zdrojů. V závěru je představen návrh na případné zlepšení zavedeného systému vyplývající z výsledků dotazníkového šetření.

Profilace:	Management a personalistika	
Název:	Hodnocení a odměňování pracovníků	
Autor:	Renata Vavřichová	
Vedoucí práce:	Ing. Milan Frýba	
Oponent:	Libuše Havlová	
Podnik:		